

Priloha č. 3 k usnesení Rady HMP č. 1338 ze dne 19. 6. 2023

Program podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Poskytnutí dotací do 200 000,- Kč a nevyhovění žádostem

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu / anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
8003	arso edu z.s.	14385121	Integrace ukrajinských uprchlíků na území hl. města Prahy s arso edu z.s. - Předložený projekt má za cíl sociální začlenění uprchlíků z Ukrajiny v Praze. Tohoto cíle žadatel bude dosahovat realizací aktivit výuky českého jazyka pro dospělé, přičemž se bude jednat o výuku češtinu nad úroveň A1, která by uprchlíkům umožnila aktivní uplatnění ve společnosti a na trhu práce a také výuku češtiny pro děti a mládež ve spojení s volnočasovými aktivitami. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, kancelářské potřeby.	1 041 200 Kč	1 041 200 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť u Žadatele nelze dohledat žádné informace o předchozích aktivitách na podporu cílových skupin Programu (informace nejsou dohledatelné na webu, ani doloženy v samotné Žádosti). Není jasné, jaké kompetence má lektorský tým. Popis projektu není dostatečně rozpracován a navíc vykazuje zcela totožné pasáže (včetně překlepů) s projektem organizace Centrum pro matky a ženy DAR, z.s. (projekt č. 8009). Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.
8006	Bohemia Racquet Max, z.s.	06609121	Komunitní centrum v Praze 8 pro ukrajinské uprchlíky. - Cílem podané žádosti a jejich aktivit je podpora adaptace, socializace, duševní pohody a duševní zdraví cizinců migrujících z Ukrajiny a podpora vzdělávání jejich dětí ve věku 3 - 6 let. Projekt se zabývá odbornou pomocí a základním poradenstvím pro ukrajinské uprchlíky v oblasti bydlení, víz, podpory zaměstnanosti, vzdělanosti a zaopatření dětí. Druhá aktivita projektu řeší malování a kreativní tvoření pro ukrajinské děti 3-6 let v rámci celého půl roku 7-12/2023 a jako poslední oblast, projekt zahrnuje příměstský týdenní letní tábory pro ukrajinské děti 3 - 6 let, bez spaní. V rámci přím. tábora žadatel cílí na jazykové vzdělávání hrouvou nenásilnou formou, posílení fyzické zdatnosti, integraci s českými dětmi v rámci spolupráce s dětským domovem Dubá a posílení jejich znalostí ohledně kultury a památek české republiky. Cílovou skupinou jsou maminky s dětmi, které navštěvují komunitní centrum žadatele na Palmovce a jejich rodiny. Dosud podpořili více jak 300 ukrajinských dětí. Aktivita budou probíhat v komunitním centru na Praze 8, Na hrázi 27, kde má žadatel pronajaté prostory - 3 patra. Náklady na personální zajištění, technické zajištění, nákup pro zajištění aktivit příměstského tábora (výtvarné potřeby, vstupy na památky a volnočasové sportovní aktivity), nepřímé náklady pro zajištění projektu.	2 424 453 Kč	2 424 453 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť projekt vykazuje nevhodné náklady v rámci realizace volnočasových aktivit pro děti, není jasná kvalita poskytovaného odborného poradenství ani způsobu jeho deklarovaného zkvalitnění (proškolení není mezi aktivitami). V projektu Žadatel deklaruje, že provozuje komunitní centrum, jedná se zároveň o místo provozu dětských skupin, ovšem nelze dohledat prokazatelně informace o počtu skupin a ani podrobnější informace o provozu uvedeného komunitního centra. Není tedy ani zřejmé, jak Žadatel dosáhne tak velkého počtu podpořených osob, jak v Žádosti deklaruje. Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.
8009	Centrum pro matky a ženy DAR, z. s.	07193912	DAR - integrace ukrajinských uprchlíků v Praze - Projekt je zaměřen na sociální začleňování migrantů z Ukrajiny v Praze. V rámci projektu budou řešeny následující aktivity: seznamování s používáním českého jazyka v běžné komunikační úrovni pro cílovou skupinu dospělý - výuka češtiny nad úroveň A1, která by cizincům umožnila aktivní uplatnění ve společnosti a na trhu práce. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, materiál.	1 118 000 Kč	1 118 000 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť popis projektu je nedostatečně rozpracován, nelze dohledat předchozí aktivity Žadatele na podporu cílových skupin Programu. Projekt je zčásti zcela totožný s projektem Žadatele Arso edu, z.s. (projekt č. 8003).

Program podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Poskytnutí dotací do 200 000,- Kč a nevyhovění žádostem

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu / anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
8018	Dům národnostních menšin o.p.s.	28516346	Osvětově vzdělávací aktivity národnostních menšin pro ukrajinské uprchlíky - Projekt má za cíl realizaci jednorázových akcí, tak i kontinuální činnost v oblasti osvětově vzdělávací, kulturně-výchovné a humanitární. Realizace aktivit dětí a mládeže pro rozvoj jejich talentů umožní prezentovat výsledky této činnosti na veřejných vystoupeních. Vzhledem ke zranitelnosti skupiny žadatel využívá pro informování sociální sítě. Hlavními partnery tohoto projektu jsou spolky Ukrajinská iniciativa v ČR, Ukrajinská tradice, Sdružení Ukrajinců a příznivců Ukrajiny a Akademie národnostních menšin, ve spolupráci s dalšími iniciativami a organizacemi. Primární cílovou skupinou jsou uprchlíci z Ukrajiny, zvláště děti a mládež a jejich rodiče, sekundárně je zaměřen na majoritní společnost. Projekt zahrnuje následující aktivity: 1 – koncert na Výstavišti; 2 – vystoupení dětských skupin v KC Novodvorská; 3 – Kurzy sociokulturní orientace; 4 – Informování prostřednictvím nových médií – vytváření příspěvků na sociálních sítích a jejich šíření prostřednictvím influencerů; 5 – činnost centra humanitární pomoci. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, pronájem prostor, technické zajištění, personální zajištění, sociální zázemí, propagaci (honoráře influencerů), provoz centra humanitární pomoci, produkční zajištění, vstupy.	236 000 Kč	192 000 Kč	190 500 Kč	Nepodpořené položky - etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni.
8031	MC Moringa tree club, z.s.	17622361	Moringa tree club pro ukrajinské uprchlíky - Předkládaný projekt má za cíl realizovat příměstské tábory (Digitální umělec nebo Minecraft Mise Mars dle zájmu a další zaměřený na poznávání České historie) a volnočasovou aktivitu během roku (kroužek programování) pro děti a mládež uprchlou z Ukrajiny a majoritu. Projekt cílí na sblížení obyvatel ČR a uprchlíků z Ukrajiny (zejména dětí a mládeže ale i jejich rodičů), jejich zapojení do běžných aktivit dětí, poznání, umožnění pracovního zapojení rodičů. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, materiál, poplatek za programování, stravování pro děti.	231 895 Kč	231 895 Kč	181 000 Kč	
8036	Nadační fond Veroniky Kašákové	05110254	Dobrodějka - Celý koncept předkládaného projektu vznikl skrze počátek válečného konfliktu na Ukrajině jako pomoc a podpora pro lidi, kteří ze dne na den přišli o vše. Skrze partnery žádající organizace se jim podařilo sehnat spoustu materiální pomoci, kterou dále dávali potřebným. Cílem projektu je materiální pomoc uchlíkům z Ukrajiny ve všech věkových kategoriích. Náklady na pronájem prostor, potraviny a drogerii.	772 000 Kč	772 000 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť se jedná o neoprávněného Žadatele (sídlo organizace je mimo území hl. m. Prahy).
8038	NAVIGO Praha z.s.	19270283	V Praze jako doma ! - Předložený projekt, který je prostřednictvím podpůrných aktivit reflektuje potřeby držitelů dočasné ochrany i dalších legálně pobývajících cizinců ze třetích zemí na území ČR. Cílové skupiny:1. Primární–senioři, lidé v důchodovém věku. 2. Sekundární - děti předškolního, školního věku a mládež do 14 let, ženy – maminky, potřební lidé produktivního věku. Cíli jsou programy pro dospělé jsou konstruovány tak, aby jejich absolventi byli přínosem pro český trh práce a stali se tak aktivními účastníky daňového systému. Terénní podpora řeší akutní životní situace klientů, seznamování s běžnými povinnostmi, upozornění na činnosti zákonem zakázané, rady, jak reagovat v nestandardních situacích, pomoc jasného výkladu zákonů. V případě dětí se bude jednat o kurzy, které jsou kumulovány tak, aby si děti osvojily češtinu a zároveň pochopily odlišnosti českého vzdělávacího systému, který je bude provázet třeba celý život. Hlavním cílem je, aby klient - dítě mělo možnost se hladce etablovat v novém prostředí a předešlo se tak vytvářením zbytečných bariér, jejichž následkem je vyčleňování z kolektivu, psychická deprivace a negativní vliv na duševní rozvoj jedince. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, propagaci, kancelářské potřeby, technické zajištění, materiál, grafickou úpravu a tisk, vstupenky na kulturní akce.	3 909 300 Kč	3 909 300 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť registrace Žadatele o dotaci je u příslušného soudu datován k 24.4.2023 (tedy již v období lhůty pro podání Žádostí stanovené na 24.4. až 3.5.2023). S ohledem na datum vzniku tedy nemohl Žadatel reálně vykázat již realizované aktivity na podporu cílových skupin Programu. Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.

Program podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Poskytnutí dotací do 200 000,- Kč a nevyhovění žádostem

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu / anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
8040	NOVÁ UKRAJINA, z.s.	14382547	Praha ve spojení - Předložený mediální projekt „Praha ve spojení“ zajišťuje vytvoření informačního a konzultačního televizního kanálu na YouTube za účelem pravidelného informování Ukrajinců, kteří získali dočasnou ochranu v České republice v důsledku války a žijí v Praze. Cíli projektu jsou vytvoření systému dostupné komunikace mezi komunitou ukrajinských uprchlíků žijících v hlavním městě Praze a městskými úřady; informování ukrajinských uprchlíků o jejich právech a povinnostech, poskytování sociální, lékařské a právní pomoci v hlavním městě Praze; vytvořit spolehlivé a pohodlné spojení mezi Ukrajinci žijícími v hlavním městě a městskými úřady. personální zajištění, pronájem auta. Náklady na personální zajištění, vytvoření audiovizuálního designu pro kanál, nákup zařízení pro střih videa, nákup filmovacího zařízení, pronájem auta.	993 600 Kč	993 600 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť Žadatel podal dvě žádosti, což je v rozporu s podmínkami Programu. Z tohoto důvodu byla podpořena pouze jedna z Žadostí, a to ta, která byla hodnotiteli shledána jako kvalitnější (projekt č. 8039). Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.
8041	Online encyklopedie migrace, z.s.	05363454	Online-vzdělávací speciál 10 let války na Ukrajině - Předložený projekt má za cíl vytvoření online-vzdělávacího speciálu 10 let války na Ukrajině, který bude pomáhat primárně středoškolským učitelům v Praze / ČR při přípravě výuky témat spojených s válkou na Ukrajině i lidmi, kteří před touto válkou utíkají. Sekundárně umožní informační podporu také široké veřejnosti v ČR. Primární cílovou skupinou budou SŠ učitelé zeměpisu, dějepisu a základů společenských věd / občanské výchovy, spolu s nimi druhotně také učitelé 9. tříd ZŠ či VŠ pedagogové. Tímto způsobem chce projekt přispět k celkovému zkvalitnění výuky i informovanosti českých občanů o příběhu i situaci ukrajinských uprchlíků v ČR, a tím nepřímo také k lepšímu porozumění a jejich přijetí ze strany většinové společnosti. Náklady na personální zajištění, grafickou úpravu a tisk, IT vývoj.	980 200 Kč	605 800 Kč	125 000 Kč	
8043	Palianyca, z.s.	17787416	Podpora integrace ukrajinských dětí a jejich rodičů v Praze skrze hudební a kulturní volnočasové aktivity, vzdělávací semináře a akce zaměřené na zvyšování právní gramotnosti, problematiku duševního zdraví a poznávání historie a kultury města Prahy. - Předkládaný projekt je zaměřen především na podporu integrace občanů Ukrajiny, kteří se ocitli v Praze kvůli válce rozpoutané Ruskem. Měl by, ovšem, mít dlouhodobý dopad z hlediska sociální soudržnosti, jelikož podpoří nejen začlenění nově příchozích cizinců (dětí a jejich rodičů), ale také propojí ukrajinské uprchlíky s některými Ukrajinci již etablovanými v této zemi a dále podpoří povědomí majority o ukrajinské kultuře a tradicích. Hlavní aktivitou navrhovaného projektu je zajištění volnočasových aktivit pro ukrajinské děti formou podpory činnosti dětského pěveckého sboru, jehož dvě třetiny tvoří děti uprchlíků. Činnost dětského sboru bude také podpořena organizací nízkoprahových hudebních workshopů otevřených i pro další děti uprchlíků. Workshopy budou plnit účel volnočasových a zároveň vzdělávacích aktivit (zvyšování zájmu o hudbu a hudební rozvoj) a také poslouží jako propagace činnosti sboru (nábor nových zpěváků a zpěvaček). Mezi dalšími aktivitami navrhovaného projektu jsou nízkoprahové semináře zaměřené na zvyšování právní gramotnosti a problematiku duševního zdraví a také tematické exkurze pro děti a jejich rodiče spojené s historií Prahy, českou kulturou a uměním. Primární skupinou těchto aktivit budou rodiče dětí, které navštěvují pěvecký sbor. Ovšem do naplnění kapacit budou všechny zmíněné aktivity zdarma nabídnuty i dalším dospělým (a dětem) z řad ukrajinských uprchlíků. Náklady na personální zajištění, výrobu a nákup kostýmů/krojů, hudební nástroje, pořízení profesionální nahrávky.	124 600 Kč	124 600 Kč	97 500 Kč	

Program podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Poskytnutí dotací do 200 000,- Kč a nevyhovění žádostem

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu / anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
8044	Polovina nebe, o.p.s.	27035271	Pomoc pro uprchlíky z Ukrajiny od Poloviny nebe, o.p.s. - Předkládaný projekt je zaměřený na uprchlíky, kteří utekli z Ukrajiny a žijí v České republice. V rámci projektu je snaha pomoci při hledání a zajištění bydlení, integrování ukrajinských žáků do českého školství například do adaptačních skupin, nalezení trvalého zaměstnání pro jednotlivce nebo rodiče, hledání kurzů českého jazyka a rekvalifikačních kurzů, organizování volnočasových aktivit, IT kurzů se zaměřením na integraci do českého prostředí, právnícké pomoci, tlumočení a překladatelství, např. uznání zahraničního vzdělání z UA (nostrifikace), sociální začleňování, sociální a finanční pomoc v nouzi. Náklady na kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, propagaci, materiál, náklady na kurzy a jejich zajištění, právní, ekonomické služby, energie, náklady na benefiční koncert, poradenství, tlumočení, překlady a ověření dokumentů.	4 090 000 Kč	4 000 000 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť není jasná odbornost poskytovaných služeb odborného poradenství a jazykového vzdělávání. Projekt zahrnuje aktivity, které nejsou v souladu s cíli Programu (aktivity spojené s realizací benefičního koncertu). Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.
8051	Rytmus - od klienta k občanovi, z.ú.	61383783	Kurzy českého jazyka + sociokulturní orientace - Cílem projektu je vzdělávání mladistvých a dospělých příchodců z Ukrajiny v následujících oblastech: seznámení s novým sociokulturním prostředím, prakticky zaměřená výuka českého jazyka podle základních tematických okruhů se zřetelem na poslech, porozumění a ústní produkci. Dalším cílem projektu je zvyšovat řečové sebevědomí účastníků kurzů, usnadnit jejich začlenění do majoritní společnosti se zřetelem na jejich kvalitní uplatnění na zdejšímu trhu práce, vytváření nových sociálních vazeb mezi účastníky kurzů. Projekt zahrnuje prezenční skupinové kurzy češtiny jako cizího jazyka (ččj) pro mladistvé od 15 let a dospělé z Ukrajiny, z čehož jeden skupinový kurz bude zaměřen na vzdělávání profesionálů pracujících s nezletilými uprchlíky. Náklady na personální zajištění - DPP, DPČ včetně odvodů, pronájem prostor, kancelářské potřeby, provoz a režii.	171 820 Kč	171 820 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť se jedná o nekvalitně rozpracovanou Žádost a projekt s nevhodnými náklady. Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.
8055	Spolek vrána	08238464	Skoro doma - Cílem projektu je kromě technické podpory také integrace ukrajinských uprchlíků do majoritní společnosti. Projekt je zaměřen na volnočasové a vzdělávací aktivity a také zájmové aktivity pro děti i dospělé. Záměrem projektu je také práce s komunitou a přirozené propojování ukrajinských uprchlíků s českými občany pomocí komunitních akcí jako jsou workshopy, swapy a setkávání. Obsahem projektu jsou workshopy pro dospělé a děti, psychosociální podpora, odborné sociální poradenství v oblasti bydlení cizineckého práva. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, elektřinu, benzín.	6 350 000 Kč	3 760 000 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť se jedná o nekvalitně rozpracovanou Žádost. Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.
8057	Sportlife4kids z.s	17234417	Sport je nejkratší cesta k integraci. - Cílem projektu je zapojení ukrajinských dětí do různých volnočasových aktivit, školních, sportovních a kulturních událostí a zpříjemnění jejich integrace do běžného života v Čechách a prohloubení znalostí českého jazyka. Hlavním cílem projektu je prostřednictvím sportu a her ulehčit ukrajinským dětem a jejich rodičům kontakt s českými dětmi a rodinami. Cílová skupina jsou ukrajinské děti od 6 do 15 let a jejich rodiče. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, materiál (sportovní potřeby), pitný režim, odměny pro děti.	631 824 Kč	631 824 Kč	175 000 Kč	

Program podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Poskytnutí dotací do 200 000,- Kč a nevyhovění žádostem

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu / anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
8059	Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v České republice, z.s.	00676535	Zpřístupnění komunikace a zkvalitnění služeb neslyšícím ukrajinským uprchlíkům - Cílem projektu je zkvalitnění služeb pro neslyšící ukrajinské uprchlíky, kterým jsou žadatelem od jejich příchodu poskytovány sociální služby – tlumočnické služby a základní sociální poradenství. Zkvalitnění bude zajištěno vzděláváním pracovníků v přímém kontaktu s cílovou skupinou a zpřístupněním všeobecných informací neslyšícím ukrajinským uprchlíkům překladem těchto informací do ukrajinského znakového jazyka. Náklady na personální zajištění, kancelářské potřeby, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, technické zajištění, lektorné, supervizora, ekonoma/účetního.	152 200 Kč	152 200 Kč	151 000 Kč	
8060	Tanec Praha z.ú.	44268211	Tanec Praha Ukrajině - Podaný projekt navazuje na situaci z jara 2022, kdy žadatel reagoval pomocí řadě uprchlíků. Cíleně se zaměřuje na integraci ukrajinské umělecké komunity, a to prostřednictvím workshopů pro děti i jejich matky, pořádáním letních táborů vedených ukrajinskými umělkyněmi jak pro děti uprchlíků, tak české účastníky táborů ČTK, v neposlední řadě zajistil kurzy češtiny pro Ukrajinky v Krenovce tak, aby byly od září schopné více působit v českém prostředí, např. v dětských domovech, které jeví velký zájem prostřednictvím nadace Chance 4 Children. Cílem projektu je nejen působit v komunitě ukrajinských uprchlíků spolu s dlouhodobě zde žijícími menšinami a přinášet jim umělecké zážitky do ubytoven a komunitních center, ale také propojovat tyto komunity s českou veřejností, a to i prostřednictvím akcí zaměřených na sdílení kulturních a náboženských tradic Ukrajiny. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, propagaci, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu.	545 900 Kč	240 900 Kč	130 000 Kč	
8061	The Duke of Edinburghs International Award Czech Republic Foundation, o.p.s.	29143462	Stand By Me - Stojím při Tobě v Praze - Stand By Me v Praze je komplexní projekt založený na mentoringovém/buddy programu pro děti a mládež z řad ukrajinských uprchlíků a dalších znevýhodněných mladých lidí. Hlavním cílem projektu je dlouhodobá integrace těchto mladých lidí do společnosti. Účastníci v buddy dvojicích pracují na dlouhodobém společném projektu a navzájem se tak vzdělávají. Na zdárný průběh dohlíží dospělý proškolený mentor, nejčastěji pedagog nebo výchovný poradce. V rámci projektu bude představen buddy program Stand By Me jako integrační nástroj základním a středním školám v Praze s vysokými počty ukrajinských uprchlíků; Dále na školách, které projeví zájem, budou proškoleni noví mentoři z řad pedagogů a dalších pracovníků s dětmi a mládeží. Následně jim bude poskytnuta dlouhodobá metodická a odborná podpora v rámci konzultací, na těchto školách uspořádány náborové workshopy pro ukrajinské, české a další znevýhodněné žáky a studenty. Následně pod vedením mentorů budou zapojeni do buddy programu česko-ukrajinské buddy dvojice, které budou společně pracovat na mini projektech z oblasti dobrovolnictví a volnočasových aktivit. Náklady na personální zajištění, grafickou úpravu a tisk, propagaci.	635 000	515 000	0 Kč	Komise s přihlédnutím ke stanovisku UNICEF navrhla projekt nepodpořit s ohledem na již realizovaný projekt žadatele s podporou UNICEF a jeho dosavadní výstupy.
8062	Tosara, z.s.	27019403	Podpora vzdělávání dětí z Ukrajiny v programech Tosary Praha 7 - Projekt je zaměřený na podporu začlenění dětí z Ukrajiny do českého prostředí a vzdělávacího systému, především formou individuálního doučování, příměstských táborů a podporou docházky dětí do předškolního zařízení Tosary v Praze 7. Projekt podpoří děti od 3 do 15 let. Náklady na personální zajištění, materiál, zajištění obědů pro děti v dětské skupině, vstupy na akce - tábory, cestovné výlety - tábory, nepřímé náklady (projektový manažer, telefony, internet, pojištění, kancelářské potřeby, pronájem prostor, kanceláře apod.).	227 584 Kč	208 864 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit z důvodu velmi nízkého dopadu na cílovou skupinu. Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.

Program podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Poskytnutí dotací do 200 000,- Kč a nevyhovění žádostem

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu / anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
8063	Ústav Chytré péče z.ú.	14157535	Komplexní sociální podpora pro ukrajinské uprchlíky - Cílem předloženého projektu je informování uprchlíků z Ukrajiny o nabídce dostupných zdrojů podpory ze strany sociálních služeb; zpřístupnění profesně-odborné multidisciplinární podpory formou přímé práce s cílovou skupinou s využitím pracovní metody „Case management“; edukace sociální pracovníky pracující s touto cílovou skupinou o specifikách podpory lidí přicházejících do ČR v důsledku válečného konfliktu na Ukrajině a uprchlíky z Ukrajiny samotné o jejich právech a povinnostech, která jsou spojena s jejich pobytem na území České republiky (problematika zaměstnání, bydlení, sociálních příspěvků, nabídka zdravotních a sociálních služeb apod.) Cílovou skupinou jsou všechny věkové kategorie uprchlíků. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálů, propagaci, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, občerstvení pro děti účastníků (animátorský program), nepřímé náklady.	760 992 Kč	760 992 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit z důvodu neohospodárnosti projektu. Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.
8064	yourchance Global, z. ú.	08004030	Doma v Praze - Projekt Doma v Praze má za cíl pomoci rodinám s handicapovanými dětmi najít komunitu lidí s obdobnými potřebami. Projekt je zaměřen na práci se skupinami rodin s autistickými dětmi. Autistické spektrum je velmi široké a projekt si klade za cíl pomoci rodinám s dětmi se středně těžkým a těžkým postižením. V rámci projektu se uskuteční setkání s kulturním, sportovním nebo jinak stimulačním programem pro tuto specifickou skupinu dětí a jejich rodičů. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, občerstvení na akcích, materiální vybavení akce, pomůcky, provozní náklady.	200 000 Kč	200 000 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit, neboť nelze adekvátně doložit, že Žadatel s uprchlíky a deklarovanou zranitelnou skupinou v minulosti pracoval. Není jasná odbornost služeb, které by měl Žadatel v rámci projektu poskytovat. Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.
8066	Youth Included, z. s.	22750291	Komunitou k integraci ukrajinských uprchlíků - Předložený projekt zahrnuje podporu ukrajinských uprchlíků v procesu integrace do české společnosti a poskytování potřebných informací pro fungování v novém společenském prostředí. Projekt zahrnuje aktivity: workshopy uměleckého vyjádření prostřednictvím divadla; komunitní kreslení pro dospělé; podpora zaměstnanosti prostřednictvím komunity; fotografický kroužek pro dospělé; jazykové kluby pro uprchlíky (dospělé a teenagery); vánoční večírek pro děti a jejich rodiče. Náklady na personální zajištění, výtvarné potřeby, materiál, pronájem prostor.	151 200 Kč	151 200 Kč	62 500 Kč	Nepodpořená položka etnocatering a nákup surovin pro tradiční kuchyni.
8067	Zábavná věda z. s.	19247974	Podpora integrace uprchlíků samoživitelů a dětí z Ukrajiny - Předložený projekt, zahrnuje celou škálu aktivit, jejichž cílem je zlepšit možnost začlenění a orientaci v novém prostředí uprchlíků z Ukrajiny v Praze, a to zejména samoživitelům a jejich dětem. Projekt zahrnuje kurzy na podporu zaměstnanosti a sociokulturní orientace pro dospělé, kluby – zájmové a podpůrné pro ženy a volnočasové pro děti, doprovody a tlumočení na úřadech apod., poradenství týkající se běžných záležitostí a nasměrování na další neziskové organizace, psychosociální podporu pro dospělé i děti, materiální pomoc, kurzy jazyků pro dospělé i děti (zejména čeština, ale také angličtina, která zvýší zaměstnatelnost), doučování pro děti ve formě pololetních kurzů, příměstské a pobytové tábory pro děti z řad uprchlíků i majorit, víkendové akce pro děti. Náklady na pronájem prostor, kancelářské potřeby, personální zajištění, doprovody, překlady a poradenství, víkendové akce pro děti, tiskárnu, administraci projektu.	1 420 000 Kč	1 420 000 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit. Žádost nezískala dostatečné bodové ohodnocení.

Program podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Poskytnutí dotací do 200 000,- Kč a nevyhovění žádostem

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu / anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
8068	Židovská obec v Praze	00445258	Integrace uprchlíků z Ukrajiny v rámci židovské komunity - Hlavním cílem projektu je zapojení a začlenění židovských uprchlíků a jejich rodin z Ukrajiny do aktivit Židovské obce. Projekt zahrnuje následující aktivity: sociální poradenství, pomoc při vyřizování běžných záležitostí, výuka ČJ, psychologické poradenství, zapojení do kulturního a náboženského života komunity. Cílovou skupinou jsou především senioři a osoby se zdravotním postižením, které nemohou pracovat. Projekt je ovšem zaměřen na všechny příchozí z Ukrajiny, kteří se nějakým způsobem vztahují k židovské komunitě a hledají sounáležitost, kterou znají z židovských komunit na Ukrajině. Náklady na personální zajištění (sociální pracovník).	1 030 000 Kč	350 000 Kč	0 Kč	Komise navrhla v souladu s odborným hodnocením projekt nepodpořit z důvodu nedostatečně zpracované ekonomické rozvahy i podrobného popisu projektu a to zejména ve vztahu k aktivitě, na níž je požadována dotace. Není dále jasný dopad projektu z hlediska možné velikosti cílové skupiny, kterou má podpořit aktivita projektu. Žádost tedy nezískala dostatečné bodové ohodnocení.
8071	Dům dětí a mládeže Praha 8 - Spirála	49625055	Program podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území hl. m. Prahy pro rok 2023 - Projekt cílí na zvýšení znalosti českého jazyka u dětí a dospělých prostřednictvím realizace kurzů českého jazyka v DDM Praha 8. Realizace kurzů v zájmových útvarech zahrnující praktická témata, která budou vybírána s ohledem na přínos a použití v reálných podmínkách. Kroužky budou probíhat v prostorech učeben DDM Praha 8 - Spirála. Vedení zajišťují profesionální pedagogové, kteří pravidelně vyučují v jiných školských zařízeních. Náklady na personální zajištění (lektori), kancelářský materiál - tisk, papíry, tonery, popisovače apod.	75 000 Kč	75 000 Kč	40 000 Kč	
Celkem				139 921 397 Kč	120 971 350 Kč	1 152 500 Kč	